



ΡΩΜΗ - ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ

1η μέρα: Αθήνα - Ρώμη - ξενάγηση πόλης Κατακόμβες

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Ρώμη με την **AEGEAN AIRLINES** ή την **ALITALIA**. Αφίξη και πρώτη μας επίσκεψη στις κατακόμβες του Αγ. Καλλίστου. Συνεχίζουμε για την εκκλησία του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό. Θα δούμε την πλατεία που σχεδίασε ο Μπερνίνι, το μπαλκόνι που ο Πάπας ευλογεί τους πιστούς, την πλατεία Βενετίας, το Παλάτσο Βιτοριάνο που είναι και ο άγνωστος στρατιώτης της Ιταλίας, το Παλάτσο Βενέτσια, το μπαλκόνι της Λετίτσια, μητέρας του Ναπολέον Βοναπάρτη. Θα περάσουμε κάτω από το Καπιτώλιο, μέσα από το δρόμο των Ρωμαϊκών αγορών, τον ιππόδρομο, τον λόφο του Παλατίνου, τις θέρμες του αυτοκράτορα Καρακάλα, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου και ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με το Κολοσσαίο. Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο στο **CICERONE 4*** (www.hotelcicerone.com) ή στο **ALBANI 4*** (www.hotelalbaniroma.com). Το βράδυ δυνατότητα προαιρετικού νυχτερινού γύρου της πόλης.

2η μέρα: Ρώμη - μουσεία Βατικανό - Βασιλική Αγ. Πέτρου

Μπουφέ πρόγευμα και η σημερινή μας ημέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στα Μουσεία του Βατικανό, όπου θα δούμε τις αίθουσες των γλυπτών, των χαλιών, των παπύρων, των αυτοκρατόρων και θα καταλήξουμε στην διάσημη Καπέλα Σιστίνα, το παρεκκλήσιο του Αποστολικού

Παλατίου, επίσημης κατοικίας του Πάπα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας του οποίου η οροφή ζωγραφίστηκε από τον Μιχαήλ-Αγγέλο. Ακολουθεί επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανό, όπου βρίσκεται η Βασιλική του Αγίου Πέτρου (η μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου). Θα ξεναγηθούμε στην εκκλησία και θα δούμε την θεσπέσια κατασκευή του Μιχαήλ Αγγέλου, την περίφημη Πιετά και τον μπρούτζινο τεράστιο άμβωνα του Μπερνίνι.

3η μέρα: ...εκδρομή στη Φλωρεντία

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την εκδρομή στη Φλωρεντία (έξοδα ατομικά). Θα γνωρίσουμε μέσα από την ξενάγησή μας μια από τις θρυλικότερες πόλεις της Ιταλίας. Θα δούμε το Ντιούμο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκιο και την Πιάτσα ντε λα Σινιορία που είναι και τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Το απόγευμα ελεύθερο για να χαρείτε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε ή για να κάνετε τα ψώνια σας από τη φημισμένη αγορά της.

4η μέρα: Ρώμη - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για τη πτήση για Αθήνα.

Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Το πενήντημο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

1η μέρα: Αθήνα - Ρώμη - Σιένα - Σαν Τζιμινιάνο Μοντεκατίνι

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Ρώμη με την **AEGEAN AIRLINES** ή την **ALITALIA**. Αφίξη και αναχώρηση και για την Μεσαιωνική Σιένα, με τον επιβλητικό καθεδρικό ναό, την παγκόσμια γνωστή κεντρική της πλατεία Campo. Η σημερινή εμπειρία συνεχίζεται με την επίσκεψη γνωριμίας στη μεσαιωνική πόλη των Κάστρων/Πύργων, το Σαν Τζιμινιάνο. Τέλος άφιξη στο Μοντεκατίνι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

2η μέρα: Μοντεκατίνι - Φλωρεντία - ξενάγηση πόλης

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη Φλωρεντία. Αφίξη στη Φλωρεντία όπου θα δούμε το επιβλητικό Duomo με το φημισμένο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκιο, την Πιάτσα Ντε λα Σινιορία. Ελεύθερος χρόνος για καφέ - φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο.

3η μέρα: Μοντεκατίνι - Λούκα - Πίζα - Ρώμη

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική Πίζα όπου θα περιηγηθούμε. Επόμενη μας επίσκεψη η κουκλιστική και πολύ γνωστή Λούκα, που περιβάλλεται από τα ισχυρά αμυντικά της τείχη. Στην πόλη με την πανέμορφη και χαρακτηριστική ρυμοτομία, θα μας δοθεί

η ευκαιρία να περπατήσουμε, στα γραφικά της στενά, με τα παλιά αρχοντικά και την παλαιά οβάλ πλατεία. Τέλος άφιξη στη Ρώμη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

4η μέρα: Ρώμη ξενάγηση πόλης

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη ξενάγηση της πόλης ξεκινώντας από την εκκλησία του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό. Θα δούμε την πλατεία που σχεδίασε ο Μπερνίνι, το μπαλκόνι που ο Πάπας ευλογεί τους πιστούς, την πλατεία Βενετίας, το Παλάτσο Βιτοριάνο που είναι και ο άγνωστος στρατιώτης της Ιταλίας, το Παλάτσο Βενέτσια, το μπαλκόνι της Λετίτσια, μητέρας του Ναπολέον Βοναπάρτη. Θα περάσουμε κάτω από το Καπιτώλιο, μέσα από το δρόμο των Ρωμαϊκών αγορών, τον ιππόδρομο, τον λόφο του Παλατίνου, τις θέρμες του αυτοκράτορα Καρακάλα, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου και ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με το Κολοσσαίο. Δείπνο

5η μέρα: Ρώμη Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα
Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Αναχ.: 13, 14, 18, 27, 28 Απρ., 1, 2 Ιουν. 4, 5 μέρες					
Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις 12, 26 Μαΐου, 9, 23, 30 Ιουν. 4 μέρες					
	ALBANI 4*		CICERONE 4*		ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες
Δίκλινο	459	519	499	599	439
3ο ότ έως 12 ετών	409	469	449	549	385
Μονόκλινο	559	629	629	779	599

Φόροι αεροδρομίου & επίταυλοι καυσίμων € 150

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την **AEGEAN** (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα)

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ με την **AEGEAN** ή την **ALITALIA** • Τρεις ή τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **CICERONE 4*** ή στο **ALBANI 4*** • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο • Ξενάγηση της πόλης της Ρώμης & Κατακόμβες • Ξενάγηση στα Μουσεία του Βατικανού & στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου • Αρχηγός Ίσυνόδου του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίου & επίταυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, **check point (20€ κατ' άτομο)**, είσοδο σε μουσεία και στους επισκεπτόμενους αρχαιολογικούς χώρους & Βατικανό, ακουστικά για την ξενάγηση του Αγ. Πέτρου, αχθοφορικά και φιλοδώρηματα, Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Αναχ.: 13, 14, 18, 27 Απρ. & 1 Ιουν., 5 μέρες		
Τιμές κατ' άτομο	Πρωινό	Ημιδιατροφή
Δίκλινο	545	625
3ο άτομο έως 12 ετών	495	575
Μονόκλινο	675	755

Φόροι αεροδρομίου & επίταυλοι καυσίμων € 150

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την **AEGEAN** (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα)

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ με την **AEGEAN** ή την **ALITALIA AIRLINES** • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* • Μπουφέ πρωινό και ένα δείπνο καθημερινά (αναλόγως την επιλογή σας) • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησις ως πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Αρχηγός Ίσυνόδου του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων & επίταυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, **check point € 20 κατ' άτομο**, είσοδο σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, αχθοφορικά, φιλοδώρηματα και ότι δεν αναφέρεται στα πιο πάνω προσφερόμενα.